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Nr.6474/2019

ANUNŢ

In conformitate cu prevederile din Legea nr. 52/2003 privind transparenta decizională în 
administraţia publică locală, aducem la cunoştinţa publică următoarele proiecte de hotărâri ce urmează 
a fi supuse aprobării Consiliului local al Comunei Ditrăiu în şedinţa ordinară din data de 30 octombrie , 
ora 1800, în sala de conferinţă a Căminului Cultural Körösi Csorna Sándor din Ditrău:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii nr. 24/2019
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a Aparatului propriu al primarului 

comunei Ditrău
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de achiziţie a unui imobil situat în 

comuna Ditrău, cu suprafaţa de 1032 mp, fosta „Moară comunală” situat în intravilanul comunei 
Ditrău, str. Morii nr. 18Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr 52/2018 privind 
aprobarea valorii de finanţare a investiţiei ,,REZERVOR DE ÎNMAGAZINARE ZONA DE 
PRESIUNE II COMUNA DITRĂU, JUDEŢUL HARGHITA ” după încheierea contractelor de 
achiziţii

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de la Şcoala gimnazială ,,Siklodi Lőrinc” din corn. 
Ditrău a microbuzului şcolar şi pentru aprobarea ,,Regulamentului de utilizare şi funcţionare a 
microbuzului şcolar ”  Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de finanţare a proiectului 
MODERNIZARE ŞI REABILITARE DRUM COMUNAL DC 65 , COMUNA DITRĂU, SAT 
JOLOTCA, JUD. HARGHITA după încheierea contractelor de achiziţii

Publicăm astăzi 25.10.2019 pe site-ul Primăriei www. gyergyodilro. ro la Secţiunea Consiliul 
local/Proiecte de hotărâri, proiectele de hotărâre mai sus menţionate si afişăm la avizier Procesul verbal 
de afişare nr. 6481/2019.

Cei interesaţi pot transmite pe adresa de e-mail al primăriei clditrau@gmail.com sau în scris la 
Registratura primăriei, propuneri, sugestii cu valoare de recomandare, privind conţinutul actelor 
administrative până la data de 28.10.2019, ora 160<>. Sugestiile si propunerile dumneavoastră vor fi 
prezentate în cadrul şedinţei Consiliului local al comunei Ditrău din data de 30.10 .2019.
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